
CONSILIUL LOCAL STÂLPENI 
 JUDEŢUL ARGEŞ 
 
 
 
 
 PROCES VERBAL  

al şedinței ordinare din data de 26 martie 2026 
Ȋncheiat astǎzi 26.03.2026   

 
 
             In temeiul articolului 134 alin.(1), lit.a din Ordonanta de Urgenta a Guvernului privind 
Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, prin Dispozitia nr.38 din 
20.03.2026, primarul comunei Stalpeni - Şerbănoiu Gabi, a convocat membrii Consiliului Local al 
comunei Stalpeni, judetul Arges, in sedinta ordinara in data de 26.03.2026 , ora 16.30. 

Lucrarile sedintei au inceput la ora 16.30, sedinta s-a desfășura fizic in sala de sedinta si 
prin mijloace electronice, pe grupul de whatsapp.  

La sedinta au fost prezenti fizic 9 (noua) consilieri locali : Machedon Mariana Nicoleta, 
Constantin Veruţa Maria, Sora Bogdan, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu Cristina, Cuțic Constantin, 
Nicolae Gheorghe, Enache Florin, Nedelcu Silviu si 4 (patru) consilieri locali pe platforma on-line : 
Voican Laura, Dumitra Laurențiu, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard, din totalul de 13 
consilieri locali cati alcatuiesc Consiliul local al comunei Stalpeni. 

La sedinta mai participa : dl. Şerbănoiu Gabi - primar, dl.Dinculescu Marius Florinel - 
secretar general, d.na Filipescu Mihaela - consilier juridic si Mesteacan Ovidiu Eugen - 
administrator public. Sunt prezenti la sedinta : Rădoi Gheorghiţă, Mormolea Dan si Olariu Stefan - 
delegati satesti.  

Se declara sedinta deschisa, d.na consilier local Machedon Mariana Nicoleta - presedinte de 
sedinta, supune spre aprobare procesele verbale ale sedintelor anterioare, respectiv : procesul verbal 
al sedintei extraordinare din data de 12.12.2025, procesul verbal al sedintei extraordinare din data 
de 23.12.2025,  procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 12.01.2026,   procesul verbal al 
sedintei ordinare din data de 29.01.2026, procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 
04.03.2026 si procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 12.03.2026. Supuse la vot, 
procesele verbale ale sedintelor sunt aprobate cu unanimitate de voturi. 

Se da citire ordinii de zi :            

 1. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Local de Acțiune privind incluziunea 
cetățenilor români aparținând minorității rome pentru anul 2026.     

2. Proiect de hotarare privind aprobarea “Planului de acţiune comunitară pentru perioada  
2026-2027” prevăzut de  Legea nr.196/2016, privind venitul minim de incluziune, cu modificările 
și completările ulterioare.    

3. Proiect de hotarare privind aprobarea lucrărilor de ecologizare ce vor fi efectuate în lunile 
aprilie-mai 2026, în comuna Stȃlpeni, judeţul Argeş, în cadrul proiectului “CURĂŢENIA DE 
PRIMĂVARĂ”       

4. Proiect de hotarare privind prevenirea și sancționarea depozitării ilegale a deșeurilor, a 
aruncării ambalajelor și a nerespectării curățeniei pe domeniul public și pe izlazul comunal 
Comuna Stâlpeni, Județul Argeș.  

5. Proiect de hotarare privind corectarea Anexei nr.2.2.c din H.C.L.  nr.90/30.10.2025 
privind aprobarea Devizului general, actualizat, conform Legii nr.141/2025, aferent investitiei : 
“Modernizare drumuri comunale si de interes local in comuna Stalpeni, judetul Arges”   
 6.Diverse:   

a) Raport de activitate - SC APA SERV TOP STALPENI SRL; 
b) Adresa-Informare  cu nr. 89/11.03.2026; 
c) Referatul cu nr.90/11.03.2026 cu privire la aprobarea listei de investitii pentru SC APA 

SERV TOP STALPENI SRL; 



 
 
d) Discutii  privind acordarea scutirii de la plata  impozitului pe mijloacele de transport 

agricole utilizate efectiv în domeniul agricol. 
 

Supusa la vot ordinea de zi este aprobata in unanimitate de voturi. 
 
 
 DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi :  
 

1.Proiectul de hotărȃre nr.18 din 20.03.2026 privind aprobarea Planului Local de 
Acțiune privind incluziunea cetățenilor români aparținând minorității rome pentru anul 2026. 
Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.2si 3. 

Se constată că a fost depus Raportul întocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stȃlpeni. 

Se ia act de avizele comisiilor de specialitate. 
La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.     

 Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate pe inregistrarea video a 
sedintei consiliului local.         
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată. 

Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Sora Bogdan, Tǎnase Valericǎ Gigi,  Radu 
Cristina, Constantin Veruţa Maria, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Enache Florin,  Dumitra 
Laurențiu, Nedelcu Silviu, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard.     

Cine este ÎMPOTRIVĂ ?  Niciun vot împotrivă.                                                                                                                     
 Cine se ABŢINE ?    Niciun vot abţinere.                                                                                 
 Rezultatul votului : 13 voturi “PENTRU”, 0 voturi “ȊMPOTRIVĂ” şi 0 voturi 
“ABȚINERE”. 
 

2.Proiectul de hotărȃre nr.19 din 20.03.2026 privind aprobarea “Planului de acţiune 
comunitară pentru perioada  2026-2027” prevăzut de  Legea nr.196/2016, privind venitul minim 
de incluziune, cu modificările și completările ulterioare. Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. 
Comisiile de specialitate nr.2 si 3. 

Se constata ca a fost depus Raportul intocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stȃlpeni. 

La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.     
 Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate pe inregistrarea video a 
sedintei consiliului local.         
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată. 

Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Sora Bogdan, Tǎnase Valericǎ Gigi,  Radu 
Cristina, Constantin Veruţa Maria, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Enache Florin,  Dumitra 
Laurențiu, Nedelcu Silviu, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard.     

Cine este ÎMPOTRIVĂ ?  Niciun vot împotrivă.                                                                                                                     
 Cine se ABŢINE ?    Niciun vot abţinere.                                                                                 
 Rezultatul votului : 13 voturi “PENTRU”, 0 voturi “ȊMPOTRIVĂ” şi 0 voturi 
“ABȚINERE”. 

 
3.Proiectul de hotărȃre nr.20 din 20.03.2026 privind aprobarea lucrărilor de ecologizare 

ce vor fi efectuate în lunile aprilie-mai 2026, în comuna Stȃlpeni, judeţul Argeş, în cadrul 



proiectului “CURĂŢENIA DE PRIMĂVARĂ”.  Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de 
specialitate nr.1si 3. 
 
 

Se constată că a fost depus Raportul întocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stȃlpeni. 

Se ia act de avizele comisiilor de specialitate. 
La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.     

 Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate pe inregistrarea video a 
sedintei consiliului local. 

Dl. Consilier local Enache Florin : Caminul din Livezeni este tot in centrul comunei si 

proprietatea de langa este neingrijita.        

 Dl. Consilier local Cuțic Constantin : in zona stadionului la Radesti, in spate sunt 

grupurile WC care trebuie curatate.            

 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată. 

Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Sora Bogdan, Tǎnase Valericǎ Gigi,  Radu 
Cristina, Constantin Veruţa Maria, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Enache Florin,  Dumitra 
Laurențiu, Nedelcu Silviu, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard.     

Cine este ÎMPOTRIVĂ ?  Niciun vot împotrivă.                                                                                                                     
 Cine se ABŢINE ?    Niciun vot abţinere.                                                                                 
 Rezultatul votului : 13 voturi “PENTRU”, 0 voturi “ȊMPOTRIVĂ” şi 0 voturi 
“ABȚINERE”. 
 

4.Proiectul de hotărȃre nr.21 din 20.03.2026 privind prevenirea și sancționarea 
depozitării ilegale a deșeurilor, a aruncării ambalajelor și a nerespectării curățeniei pe domeniul 
public și pe izlazul comunal Comuna Stâlpeni, Județul Argeș. Iniţiatori domnii consilieri : Cutic 
Constantin, Dumitra Laurentiu, Nedelcu Silviu, Nicolae Gheorghe, Anghel Ion Eduard. Comisia de 
specialitate nr.1 si 3. 

Se constată că a fost depus Raportul întocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stȃlpeni. 

Se ia act de avizele comisiilor de specialitate. 
La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.     

 Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate pe inregistrarea video a 
sedintei consiliului local.         
 Dl. Consilier local Cuțic Constantin : acest proiect prezinta adoptarea unor masuri de 

pastrare a curateniei in comuna si sanctiunile care dorim sa fie luate.   

 D.na. Consilier loca Machedon Mariana Nicoleta : avand in vedere controalele de la 

Mediu si ISU, va reamintesc ca avem H.C.L. nr.31/19.04.2021 si H.C.L. nr.97/27.11.2025, care 

nu sunt abrogate si in forma redactata sunt la fel cu cea propusa de dl.Cutic.  

 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată. 

Cine este PENTRU : Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Nedelcu Silviu, Enache Florin,  
Dumitra Laurențiu, Anghel Ion Eduard.     

Cine este ÎMPOTRIVĂ : Sora Bogdan                                                                                                                     
 Cine se ABŢINE : Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Tǎnase Valericǎ Gigi,  Radu 
Cristina, Constantin Veruţa Maria, Modreanu Liviu Ion                                                                                
 Rezultatul votului : 6 voturi “PENTRU”, 1 vot “ȊMPOTRIVĂ” şi 6 voturi 
“ABȚINERE”. 



 Astfel ca, Proiectul de hotărȃre nr.21 din 20.03.2026 privind prevenirea și sancționarea 
depozitării ilegale a deșeurilor, a aruncării ambalajelor și a nerespectării curățeniei pe domeniul 
public și pe izlazul comunal Comuna Stâlpeni, Județul Argeș, nu a fost adoptat. 
 

5.Proiectul de hotărȃre nr.22 din 20.03.2026 privind corectarea Anexei nr.2.2.c din H.C.L. 
nr.90/30.10.2025 privind aprobarea Devizului general, actualizat, conform Legii nr.141/2025, 
aferent investitiei : “Modernizare drumuri comunale si de interes local in comuna Stalpeni, 
judetul Arges”  Iniţiator - dl.primar Şerbănoiu Gabi. Comisiile de specialitate nr.1 si 3. 

Se constată că a fost depus Raportul întocmit de Compartimentul de specialitate din cadrul 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stȃlpeni. 

Se ia act de avizul comisiei de specialitate. 
La dezbatere sunt prezenti : 13 consilieri locali.  

Dezbaterile asupra acestui punct de pe ordinea de zi sunt redate pe inregistrarea video a 
sedintei consiliului local.         
 Se supune la vot proiectul de hotărȃre în forma prezentată. 

Cine este PENTRU ?        
 Machedon Mariana Nicoleta, Voican Laura, Sora Bogdan, Tǎnase Valericǎ Gigi, Radu 
Cristina, Constantin Veruţa Maria, Cuțic Constantin, Nicolae Gheorghe, Enache Florin,  Dumitra 
Laurențiu, Nedelcu Silviu, Modreanu Liviu Ion, Anghel Ion Eduard.     

Cine este ÎMPOTRIVĂ ?  Niciun vot împotrivă.                                                                                                                     
 Cine se ABŢINE ?    Niciun vot abţinere.                                                                                 
 Rezultatul votului : 13 voturi “PENTRU”, 0 voturi “ȊMPOTRIVĂ” şi 0 voturi 
“ABȚINERE”.           
   

Diverse : 
a) Raport de activitate - SC APA SERV TOP STALPENI SRL.     

 Dl. Gheorghe Popescu - administrator la SC APA SERV TOP STALPENI SRL, prezinta 
raportul de activitate.            
 O problema este la blocurile vechi, in canalizare s-au gasit buturi taiate si servetele umede 
care au infundat canalizarea.  
 In aprilie am inceput un proiect cu cei care au debite, se comunica somatii si se va trece la 
oprirea apei dupa 15 zile. Am fost peste tot in teren si am fost amenintat. Pe mine nu ma sperie 
nimeni. Am sprijinul organelor de politie, dar vreau sa am si sprijinul dumneavoastra.  
 Masina este foarte veche si nu cred ca mai merita investit in ea. 

Dl. Primar : orice cheltuiala mai mare trebuie facuta numai cu aprobarea Consiliului Local. 
Cheltuielile uzuale le faceti, dar cele mari numai cu aprobarea C.L. 

Dl. Consilier local Cuțic Constantin :  la ce nivel sunteti cu incasarile in raport cu apa 
extrasa ? 

Dl. Gheorghe Popescu : undeva la 80%, dar mai avem pierderi pe avarii. 
Dl. Consilier local Cuțic Constantin : in ce zona avem pierderile cele mai mari ?  

 Dl. Gheorghe Popescu : o sa va prezint un raport in acest sens. 
Dl. Consilier local Cuțic Constantin :  sa faci o evidenta pe fiecare foraj, intre ce se 

consuma si ce se incaseaza. 
Dl. Gheorghe Popescu : in luna mai, mi-am programat sa spalam bazinele, vanele trebuie 

reparate si mai trebuie montate niste hidranti. 
 Domnii care au venit la statiile de epurare, ne-au laudat ca sunt in conditii si curate, am 
solicitat si o solutie pentru statiile de clorinare. 

Dl. Gheorghe Popescu prezinta Referatul nr.90/11.03.2026 cu privire la aprobarea listei de 
investitii pentru SC APA SERV TOP STALPENI SRL.  

 



d) Discutii  privind acordarea scutirii de la plata impozitului pe mijloacele de transport 
agricole utilizate efectiv în domeniul agricol. 
 Având în vedere adresa intocmita de mai multi apicultori, înregistrată la instituţia noastră sub 
numărul 1868/12.03.2026, privind scutirea de la plata impozitului pentru mijloacele de transport 

(apicole), s-au facut precizari in sensul ca, in Legea nr.227/2025 privind Codul fiscal, cu modificarile 
si completarile ulterioare, nu sunt prevazute scutiri/reduceri de la plata impozitului pentru mijloacele 
de transport apicole. Prevederile art.469 alin.2 lit.a din Legea nr.227/2025 privind Codul fiscal, cu 
modificarile si completarile ulterioare, stipuleaza : “Consiliile locale pot hotărî să acorde scutirea 

sau reducerea impozitului pe mijloacele de transport pentru:  

  a) mijloacele de transport agricole utilizate efectiv în domeniul agricol.”     

 

Dl. Consilier local Enache Florin :  s-a blocat circulatia pe DN 73 din cauza barierei care 

s-a rupt.Putem sa facem o interventie la CFR pentru reparatie. Cheltuielile la zi, Oglinzile 

care s-au aprobat, cand se vor monta ? Statiile de clorinare.   

Dl.   

Dl. Consilier local Cutic Constantin : drumurile trebuie indreptate cu piatra. Iluminatul 

public putem sa mai intervenim. Santurile unde sunt oameni mai in varsta sa ii ajutam. 

Parcarea la scoala Radesti. La Radesti in parc mai sunt pomi cu craci uscate care trebuie 

curatate.   

Dl. Primar : se vor curata, am programat sa daram si WC-urile.   

Dl. Consilier local Nicolae Gheorghe : gropi in asfalt la Opresti, pe unde s-a facut 

canalizare. Puntea la Opresti, apa bate in piciorul puntii.   

Capatul de pod la Gigi Sulea, este rupt.       

 Dl. delegat sătesc Mormolea Dan : bazin de apa sau foraj la Ogrezea, la vara ramanem 

fara apa.             

 Dl. delegat sătesc Rădoi Gheorghiţă : becuri si piatra in sat Pitigaia. Brazii de la scoala si 

acoperisul.            

 Dl. delegat sătesc Olariu Ştefan - pietruire pe Dealul Frumos.     

Dl. Consilier local Sora Bogdan : pe str.Primariei, ce facem cu gropile de la canalizare.  

D.na Consilier local Constantin Veruţa Maria : str.Bucur este prinsa la asfaltare ? O sa 

inceapa lucrarile agricole peste rau, oamenii sunt nemultumiti ca Modreanu si Irinel au pus gard 

electric.   

   

l   

Dl. Primar : Va anunt ca ieri a venit de la C.N.I. si au spus ca in maxim 2 saptamani se reiau 
lucrarile la dispensar si pana la sfarsitul anului se va finaliza.  

D.na consilier local Machedon Mariana Nicoleta presedinte de sedinta, constată că punctele 
înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate. Nemaifiind alte probleme de dezbătut, se declară şedinţa 
închisă.  

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuţiilor şi cu 
înregistrarea video. 

Drept pentru care s-a intocmit prezentul proces-verbal. 
 

  
 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                            SECRETAR GENERAL,                           
MACHEDON Mariana Nicoleta                                       DINCULESCU Marius Florinel  

 
                                    



     
 
 
 
 
 
 

 
 


